Szamtani sorozat — alapok gyakorlasa (2)

Egészitsd ki 2 szoval a kbvetkezd hianyos mondatot ugy, hogy igaz legyen!
Szamtani sorozatnak nevezziik az olyan szamsorozatokat, amelyekben barmely két ...........cccccccvcrvceninnnne... tAE

................................ allandé.

Adott a kovetkezd szamtani sorozat: 3; 7; 11; 15; 19; ....
Add meg jelekkel a sorozat kovetkezd jellemzéit!

elsd tagja: -

negyedik tagja: =

kilénbsége: =

Allapitsd meg a kdvetkez6 sorozatok szabdlyat és folytasd 3 — 3 elemmel a sorozatokat!

Dontsd el mindegyikrél, hogy szamtani sorozat-e! (Valaszd ki a megfelelét!)

a) 6;-6;6;-6;6;-6; ; : ;
b) 1;3;7;15;31;63; 5 i 2
c) 11;22; 44; 88; : ; i

d) 11;17;23;29; j ;
e) 143;133;123;113; :

f) 13122; 4374; 1458; 486; ; ; ;
g) (-54);(-42); (-30);(-18);  ;  ;

A szamtani sorozat elsé tagja es kilonbsége alapjan szamitsd ki a kérdezett tagot!
a. 31=g d=7 an=?
a =a+ *d

a = + * = + =

b. a;=21 d=11 axp="7
a =ai+ *d

a ‘= + * = - =

A szamtani sorozat n-edik tagja és kiilonbsége alapjan szamitsd ki az elsd tagot!

a. axp=146 d=6 a="7 c. a;g=229 d=12 a="7
a =a+ *d a =a+ *d
=a;+ * za + *
a1+ / =a1+ /
=a; =a
b. a;=182 d=4 a;="? d. ap=(-138) d=(-6) a="?
a =a+ *d a =a;+ *d
=a; + * =a+ »
=a+ / =a; + /
=a =a
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6. A szamtani sorozat két tagja alapjan szamitsd ki a sorozat killonbségét!

a. ag=17 a;p=25 d=7? €. 2,2=189 ap=111 d=?
a =a +( - )*d a =a +( - )*d
= +( - )*d Y
= + d / = + d /
= d / = d /
=d =d
b. a:=116 a;s=17 d=? d a3=294 a;5=87 d=?
a =a +( - )*d a =a +( - )*d
= +( - )*d = 4 - )*d
= + d / = + d /
- d / = d /
=d =d

7. Egy szamtani sorozat els6 eleme 7, kilonbsege 8.
a. Add meg a sorozat elsé 5 elemét! 2 : 7 g ;
b. Add meg a sorozat otvenedik elemét! A szamitast NEM kell részletezned, csak a végeredményt add meg!
a =
c. Add meg a sorozat elsé 4 tagjanak OSSZEGET! A szamitast NEM kell részletezned, csak a végeredményt
add meg! Az Osszeg:
8. Egy szamtani sorozat elsé eleme 38, kiilonbsége 11.
a. Add meg a sorozat elsé 5 elemét! : : 7 : :
b. Add meg a sorozat huszadik elemét! A szamitdst NEM kell részletezned, csak a végeredményt add meg!
a =
c. Add meg a sorozat elsé 5 tagjdnak OSSZEGET! A szdmitdst NEM kell részletezned, csak a végeredményt
add meg! Az dsszeg:
9. Egy szamtani sorozat hetedik eleme 34, nyolcadik eleme 39. Mennyi a sorozat
a. kulonbsége? =
b. els6 eleme? =
c. tizendtodik tagja? =

A szamitdsokat NEM kell részletezned, csak az eredményt add meg!
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